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Θέμα: Εξαίρεση ΕΔΟΕΑΠ από μείωση εισφορών! 

Αξιότιμη κυρία, αξιότιμοι κύριοι 

Με  μια  απλή,  στα  όρια  του  κυνισμού  ανακοίνωση,  ο  ΕΔΟΕΑΠ  μας  πληροφόρησε  ότι  «ότι  οι 

διατάξεις  του   άρθρου  12  του  Ν.  5162/2024  (ΦΕΚ  198/Α/5.12.2024),  περί  μείωσης  των 

ασφαλιστικών  εισφορών  υγειονομικής  περίθαλψης  εργοδότη‐εργαζομένου, δεν  αφορούν  στον 

ΕΔΟΕΑΠ» 

Ως εκ τούτου, όπως επίσης μας πληροφόρησε η Διοίκηση του Οργανισμού, θα συνεχίσουμε και 

για  το  τρέχον  έτος  να  «υποβάλλουμε  την  ΑΚΑ  με  τις  ίδιες  ακριβώς  κρατήσεις  εργοδότη‐

εργαζομένου όπως και για το έτος 2024». 

Δηλαδή για μια ακόμη φορά ο κλάδος των περιφερειακών ΜΜΕ, ο πλέον επιβαρυμένος από τις 

πολλαπλές  κρίσεις  κλάδος  των ΜΜΕ  της  χώρας,  δεν  μπορεί  να  επωφεληθεί  ούτε  καν  από  τα 

πλεονεκτήματα  και  τις  ελαφρύνσεις  που  παρέχονται  σε  όλους  τους  λοιπούς  κλάδους  της 

οικονομίας!  

Την  ίδια  στιγμή  δηλαδή  που  η  κυβέρνηση  διαφημίζει  αφειδώς  τη  μείωση  των  ασφαλιστικών 

εισφορών ως μέτρο  ενίσχυσης  των επιχειρήσεων,  εμείς  εξαιρούμαστε πανηγυρικά  και  εντελώς 

αναιτιολόγητα. Ανήκει μάλλον κι αυτό το μετρά στα μέτρα ενίσχυσης του περιφερειακού τύπου 

που διαφημίζει ο αρμόδιος Υπουργός! 

Κι όλα αυτά μάλιστα την που ο κλάδος μας είναι ο μόνος κλάδος που πληρώνει διπλές εισφορές, 

δηλαδή  εισφορά  πάνω  στην  εισφορά,  αν  υπολογίσει  κανείς  και  το  περιβόητο  2%  υπέρ  του 

ΕΔΟΕΑΠ που το ΣτΕ έκρινε ως «οιονεί εργοδοτική εισφορά»!  

Διαμαρτυρόμαστε  έντονα  για  την  απολύτως  αδικαιολόγητη  και  ολοφάνερα  δυσμενή  αυτή 

μεταχείριση. 

Την ώρα που είναι αδήριτη ανάγκη την οποία έχουν συνειδητοποιήσει οι πάντες, να ενισχυθεί με 

κάθε  δυνατό  τρόπο  και  μέσο  ο  έντυπος  τύπος  και  ειδικά  ο  περιφερειακός,  εμείς  πάμε  στην 



 

αντίθετη  κατεύθυνση:  εξαιρούμαστε  ακόμη  και  από  ευεργετικά  μέτρα  που  λαμβάνονται  για 

όλους τους άλλους κλάδους της οικονομίας! 

Ζητάμε  την  άμεση  ανάκληση  της  απαράδεκτης  και  προκλητικής  αυτής  απόφασης.  Σε  αντίθεση 

περίπτωση  θα  επιβεβαιωθεί  για  μια  ακόμη  φορά  ότι  η  κυβέρνηση  όχι  μόνο  δεν  βοηθάει 

πραγματικά  αλλά  στην  ουσία  έχει  βάλει  στο  στόχαστρο  τον  ημερήσιο  περιφερειακό  τύπο  της 

χώρας! 
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